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Верховний суд визнав незаконним указ Зеленського про
усунення голови КС Тупицького

Верховний Суд визнав незаконними укази президента Володимира Зеленського про

усунення суддів Конституційного Суду Олександра Тупицького та Олександра

Касмініна. Велика палата ВС залишила апеляційну скаргу глави держави без

задоволення, а рішення КАС – без змін.

Там пояснили це тим, що президент видав указ про відсторонення Тупицького поза
своїми повноваженнями, визначеними Конституцією. Про це повідомляє видання

ZN.UA, посилаючись на рішення суду.

Йдеться про укази Зеленського від 29 грудня 2020 року ¹ 607/2020 та від 27 березня

2021 року ¹ 124/2021.

Першим Зеленський відсторонив Олександра Тупицького від посади судді
КС, пославшись на ст. 154 КПК України. Оскільки Тупицький на той час очолював

Конституційний Суд, то відсторонення його від посади судді означало й усунення від
здійснення повноважень глави КСУ.

У правовому департаменті Секретаріату КС тоді заявили, що президент видав
відповідний указ, вийшовши за межі своїх конституційних повноважень. Зокрема,

Зеленський застосував до судді КС захід забезпечення кримінального провадження.

Проте, згідно з Конституцією України, цей захід не можна застосовувати щодо суддів
КСУ. Тоді фахівці правового департаменту КСУ аргументували порушення Зеленським

приписів статей 1, 6, 8, 19, 106, 147, 149, 153 Конституції.

Читайте по темі: СБУ підтвердила російський паспорт у дружини судді Анатолія
Блохіна: справу передано до Дисциплінарної палати

Водночас співробітники управління державної охорони, яке підпорядковане главі
держави, взяли указ до виконання і не допускали Тупицького до будівлі КС. Таким
чином його фактично усунули з посади судді та голови КС.

У грудні 2022 року КАС у складі ВС задовольнив позов Тупицького, визнавши
протиправним та скасувавши указ президента. Зеленський оскаржив це рішення КАС

в апеляційному порядку до Великої палати ВС.

Проте Велика палата ВС залишила апеляційну скаргу президента без задоволення, а
вказане рішення КАС – без змін.

Іншим документом Зеленський скасував укази президента Віктора Януковича про
призначення Тупицького та Олександра Касмініна суддями КС. Своє рішення він

обґрунтував тим, що укази про їх призначення видав Янукович, який у 2010-2014 роках
узурпував владу, тому окремі судді КС, "продовжуючи виконувати свої повноваження,

створюють загрозу державній незалежності та національній безпеці України".

Тупицький та Касмінін оскаржили і цей указ президента Зеленського. Своїми
рішеннями КАС задовольнив їхні скарги.

Президент оскаржив ці рішення КАС в апеляційному порядку. Після тривалого
розгляду Велика палата постановила залишити апеляційні скарги Зеленського без
задоволення, а рішення КАС щодо його указу – без змін.
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через зв’язки з Кирилом Тимошенкомчерез зв’язки з Кирилом Тимошенком

КОРУПЦІЯ

«Хотів по-чоловічому закрити тему»:«Хотів по-чоловічому закрити тему»:
суддя Борисюк визнав, що навмисносуддя Борисюк визнав, що навмисно
дурив поліцію після ДТПдурив поліцію після ДТП

Лісові мільйони «з молотка»: якЛісові мільйони «з молотка»: як
кулуарні ігри Віталія Коваля такулуарні ігри Віталія Коваля та
Міндіча перетворили ДП «ЛісиМіндіча перетворили ДП «Ліси
України» на поле кадрової війниУкраїни» на поле кадрової війни

Архітектор судової корупції часівАрхітектор судової корупції часів
Януковича: адвокат Петро БойкоЯнуковича: адвокат Петро Бойко
намагається зірвати конкурс до ВРПнамагається зірвати конкурс до ВРП

Через 9 років після початку справи:Через 9 років після початку справи:
суд залишив без арешту картини зсуд залишив без арешту картини з
будинку родички ексголови ДПСбудинку родички ексголови ДПС
Києва Олега НізенкаКиєва Олега Нізенка

Провалив конкурс до апеляційногоПровалив конкурс до апеляційного
суду, але отримав квартиру за 2,4суду, але отримав квартиру за 2,4
мільйона: у Миколаєві спалахнувмільйона: у Миколаєві спалахнув
скандал навколо суддіскандал навколо судді
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